

Τεράστια πρόκριση η Σενεγάλη στα νοκ άουτ

Η Σενεγάλη ήταν η απόλυτη θριαμβεύτρια στον «τελικό» με τον Ισημερινό που είχε ως... έπαθλο τη 2η θέση του 1ου ομίλου και την πρόκριση στους «16» του Παγκοσμίου Κυπέλλου του Κατάρ, καθώς επικράτησε με 2-1 στο πλαίσιο της 3ης αγωνιστικής, σε ένα ματς με τρομερές εναλλαγές συναισθημάτων που «έσπασε» καρδιές μέχρι το τελικό σφύριγμα του Κλεμάν Τουρπέν...

Τα «λιοντάρια της Τεράνγκα», αν κι αγωνίζονται στο εφετινό Μουντιάλ χωρίς τον ηγέτη τους Σαντιό Μανέ, προηγήθηκαν στο 44' με το εύστοχο πέναλτι του Σαρ και παρά την ισοφάριση του Καϊσέδο στο 68', ο αρχηγός, Καλιντού Κουλιμπαλί στο 70' έδωσε το «εισιτήριο» της πρόκρισης στους Σενεγαλέζους.

Στο «Khalifa International Stadium» της Ντόχα, η Σενεγάλη ήταν πιστή στο ραντεβού της με την πρόκριση σε νοκ-άουτ φάση έπειτα από 20 χρόνια. Με τον Αλιού Σισέ να οδηγεί την ομάδα του στον επόμενο γύρο, αυτή τη φορά σαν προπονητής, στην επέτειο δύο χρόνων από τον θάνατο του εμβληματικού μέσου της Σενεγάλης, Πάπα Μπούμπα Ντιόπ.

Οι Αφρικανοί ήταν καλύτεροι στο πρώτο ημίχρονο και ξεκίνησαν το ματς με πολύ

Στο 70' από εκτέλεση φάουλ με γέμισμα από δεξιά, η μπάλα εξοστρακίστηκε στο σώμα του Βαλένσια, στρώθηκε στον Κουλιμπαλί που δεν αστόχησε κάνοντας με δυνατό βολέ το 2-1 μέσα σε έξαλλους πανηγυρισμούς.



μεγάλη ένταση. Στο 3' ο Ιντρίσα Γκέιγ και στο 8' ο Ντιά έχασαν μοναδικές ευκαιρίες σουτάροντας άουτ αν και βρέθηκαν σε θέση βολής απέναντι στον Γκαλίντες. Η πίεση των Σενεγαλέζων ανταμείφθηκε στο 44', όταν Χινκαπιέ ανέτρεψε μέσα στην περιοχή τον Σαρ. Ο ίδιος παίκτης ανέλαβε την εκτέλεση και δεν λάθηψε κάνοντας το 1-0 για τους Σενεγαλέζους.

Στο δεύτερο μέρος ο Ισημερινός βγήκε μπροστά για να ισοφαρίσει και να ξαναπάρει το «εισιτήριο» της πρόκρισης στα δικά του χέρια. Οι αλλαγές του Άλφαρο

τόνωσαν την επίθεση της ομάδας του με τον Σιφουέντες να χάνει σπουδαία ευκαιρία στο 49' μπροστά από τον Μεντί.

Στο 68' από εκτέλεση κόρνερ, ο Τόρες έπιασε την πρώτη κεφαλιά κι ο Καϊσέδο από κοντά έσπρωξε την μπάλα στην κενή εστία ισοφαρίζοντας σε 1-1.

Η χαρά των παικτών του Ισημερινού κράτησε, ωστόσο, μόλις δύο λεπτά. Στο 70' από εκτέλεση φάουλ με γέμισμα από δεξιά, η μπάλα εξοστρακίστηκε στο σώμα του Βαλένσια, στρώθηκε στον Κουλιμπαλί που δεν αστόχησε κάνοντας με δυνατό βολέ το 2-1 μέσα σε έξαλλους πανηγυρισμούς.

Διαιτητής: Κλεμάν Τουρπέν (Γαλλία)

Κίτρινες: Ι. Γκέιγ

Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:

ΙΣΗΜΕΡΙΝΟΣ (Γκουστάβο Αλφάρο): Γκαλίντες, Τόρες, Χινκαπιέ, Εστουπινιάν, Εστράδα (64' Ρεάσκο), Πρεσιάδο (85' Πορόσο), Γκρουέζο (46' Σιφουάντες), Πλάτα, Καϊσέδο, Φράνκο (46' Σαρμίντο), Βαλένσια.

ΣΕΝΕΓΑΛΗ (Αλιού Σισέ): Ε. Μεντί, Σαμπαλί, Κουλιμπαλί, Ντιαλό, Τζάκομπς, Σις (74' Ν. Μεντί), Ιντρίσα Γκέιγ, Πάπε Γκέιγ, Εντιαγιέ (75' Ντιένγκ), Σαρ, Ντιά (90'+5' Παπ Αμπού Σισέ).

Πρώτη και καλύτερη στους «16» η Ολλανδία

Η Ολλανδία επιβεβαίωσε τα προγνωστικά και επικράτησε 2-0 του Κατάρ, στην τελευταία αναμέτρηση για τον 1ο όμιλο του Μουντιάλ 2022. Έτσι, η ομάδα του Λουίς Φαν Γκάαλ εξασφάλισε την πρώτη θέση, που σημαίνει ότι το Σάββατο (3/12) στη φάση των «16» θα αντιμετωπίσει τη δεύτερη του 2ου ομίλου (μία εκ των Αγγλία, Ιράν, ΗΠΑ, Ουαλία).

Το ματς έγινε στο στάδιο «Αλ Μπάιτ» στην πόλη Αλ Χορ και τα γκολ σημείωσαν ο Γκάκπο στο 26ο και Φρένκι ντε Γιονγκ στο 50ο λεπτό.

Το Κατάρ είχε ήδη αποκλειστεί πριν από την έναρξη της αναμέτρησης και ήθελε να κλείσει έστω με έναν βαθμό αυτήν την πρώτη του παρουσία σε τελική φάση Παγκοσμίου Κυπέλλου. Ήταν δύσκολη η αποστολή του και τελικά δεν τα κατάφερε...

Στο 26' ο Κόντι Γκάκπο πήρε μια πάσα από τον Κλάασεν, έκανε διαγώνια κούρσα περίπου 20 μέτρων με δεξί σουτ έξω από την περιοχή άνοιξε το σκορ.

Έτσι, ο 23χρονος επιθετικός της Αϊντχόφεν σκόραρε για τρίτο συνεχόμενο ματς παγκοσμίου κυπέλλου, προσθέτοντας το όνομά του σε ένα πολύ κλειστό «club» θρυλικών Ολλανδών ποδοσφαιριστών. Αντίστοιχο επίτευγμα έχουν να επιδείξουν μόνο ο Γιόχαν Νέεσκενς (1974), ο Ντένις Μπέργκαμπ (1994) και ο Γουέσλι Σνάνιντερ (2010).

Στο 50' ο Μπαρσάμ απέκρουσε εντυπωσιακά την προσπάθεια του Μέμφις Ντεμπαί, όμως ο Φρένκι ντε Γιονγκ συνέλα-

Στο 50' ο Μπαρσάμ απέκρουσε εντυπωσιακά την προσπάθεια του Μέμφις Ντεμπαί, όμως ο Φρένκι ντε Γιονγκ συνέλαβε... κοιμώμενους τους αμυντικούς του Κατάρ, μπήκε ανάμεσά τους και απλώς «έσπρωξε» τη μπάλα στα δίκτυα.



βε... κοιμώμενους τους αμυντικούς του Κατάρ, μπήκε ανάμεσά τους και απλώς «έσπρωξε» τη μπάλα στα δίκτυα.

Ήταν το πρώτο γκολ του μέσου της Μπαρτσελόνα με την εθνική μετά από σχεδόν τρία χρόνια και κάπου εκεί το ματς έλαβε τέλος όσον αφορά τον τελικό νικητή, αλλά και την ομάδα που θα κατακτούσε την πρώτη θέση του Α' ομίλου.

Στις καθυστερήσεις ο Μπέρχαους έχασε την ευκαιρία να προσθέσει το όνομά του στον πίνακα των σκόρερ, όταν το εκπληκτικό φαλτσαριστό του σουτ βρήκε στη συμβολή των δοκαριών του Μπαρσάμ.

Οι «Οράνιε» βρίσκονται ξανά στα νοκ άουτ ενός παγκοσμίου κυπέλλου και η αλήθεια είναι ότι με τις τρεις πρώτες εμφανίσεις τους δικαιούνται να ονειρευό-

νται κάτι περισσότερο. Ίσως και μια πορεία αντίστοιχη με το 2010, όταν είχαν φτάσει στον τελικό της διοργάνωσης της Νότιας Αφρικής.

Διαιτητής: Μπακαρί Γκασαμά (Γκάμπια)

Κίτρινες: Ακέ

ΟΛΛΑΝΔΙΑ (Λουίς Φαν Χάαλ): Νόπερτ, Ακέ, Φαν Ντάικ, Τίμπερ, Μπλιντ, Ντάμφρις, Φρ. ντε Γιονγκ (86' Τέιλορ), ντε Ρόον (83' Κόπμαϊνερς), Κλάασεν (66' Μπέρχαους), Ντεπαί (66' Γιάνσεν), Γκάκπο (83' Βέγκχορστ).

ΚΑΤΑΡ (Φέλιξ Σάντσεθ): Μπαρσάμ, Αλαά (85' Αμπντουλαζίζ), Χασάν, Κούκι, Μιγκέλ, Μοχαμάντ (85' Μουσαάμπ), Μαντίμπο (64' Μπουντιάφ), Χατέμ, Αλ Χαϊντός (64' Ασντάλα), Αφίφ, Αλμότεζ Αλί (64' Μουντάρι).